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Информационное письмо
В рамках летней оздоровительной кампании 2015 года РРДМОО «Содружество детей и молодежи Дона» организует на территории ДОЛ «Черноморец» (г-к Анапа, Пионерский проспект, 247) профильный лагерь актива «Прорыв Поколения». 
Программа лагеря насыщенна и разнообразна. Ребята не только отдохнут с пользой для своего здоровья, но и смогут повысить свой творческий и лидерский потенциал.
Смены лагеря актива пройдут по программе «Маршруты успеха». В процессе реализации программы участники научатся осознавать себя, свои цели и ценности, брать ответственность за свои достижения, понимать свои ошибки и при этом опираться на свои сильные стороны, то есть быть настоящими лидерами. В программу лагерных смен входят: тренинги личностного роста, лидер- тренинги, тренинг по профориентации, тренинги профилактики негативных явлений, мастер-классы, тематические вечерние мероприятия, спортивные состязания,  деловые игры. 

ДОЛ «Черноморец» расположен на первой линии Пионерского проспекта. 
Территория  комплекса благоустроенна, имеет парковую зону, спортивные площадки, беседки. 
         Собственный песчаный пляж прилегает к территории лагеря, оборудован теневыми навесами и зонтами. Выход на пляж непосредственно с территории лагеря. Территория пляжа огорожена. На пляже работает круглосуточный спасательный и медицинский пост. 

Питание:  5-разовое питание, согласованное Роспотребнадзором. 
Организована круглосуточная специализированная охрана территории лагеря, установлено видеонаблюдение. 
Размещение участников в комфортабельных номерах по 4 человека с удобствами в номере и на блок.
Продолжительность смены: 21 день 
Колличиство мест на поток: 150

Сроки заездов: 
Первый поток- с 25.06 по 15.07. 2015г.
Второй поток- с 17.07 по 06.08. 2015г.

Третий поток – с 08.08 по 28.08. 2015г.
Стоимость путевки 29 000 (двадцать девять тысяч) рублей. 

В соответствии с Постановлением Правительства Ростовской области от 20.01.2012 № 24 «О Порядке расходования субвенций на осуществление органами местного самоуправления государственных полномочий по организации и обеспечению отдыха и оздоровления детей» возвращается 50% от стоимости путевки.

Заявку на приобретение путевки профильного лагеря «Прорыв Поколения» необходимо направить в Областной Совет РРДМОО  «Содружество детей и молодежи Дона» с указанием по форме:
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на e-mail: info@sdimd.ru или по факсу (863)240-70-90. 
Каждый участник должен при себе иметь копию страхового медицинского полиса, копию свидетельства о рождении/паспорта, обменную карту по форме № 070/у-04., справку о контакте.
После бронирования путевки необходимо оплатить 30% от стоимости в течении 10 дней, полная оплата не позднее 1 июня 2015 г.

Возможна оплата по безналичному расчету.
Оплата проезда производится дополнительно и не входит в стоимость путевки.
Контактные телефоны: (863) 2040-70-90, моб. 8-928-128-81-68 Оксана Геннадьевна Чинкуетти,

 8-928-129-60-98 Галина Васильевна Соловьева.


 Председатель  РРДМОО
«Содружество детей и молодежи Дона»                                   Г.В. Соловьева
